

我们的爱情抵不过一只 LV 包

■时间:4月15日
■主持人:伊人
■倾诉者:阿浩,男,31岁,自由职业

短暂相处四个月,我先后应她的要求送了四万元的礼物,她却突然消失,我这才发现,我对她一无所知,朋友的一个“推理”让我感到很恐惧。

爱上一个东北女孩

在恋爱上,我是完美主义者,对心中的“她”期许很高。去年十月,我因为偶然的机会认识了东北女孩阿春。愉快地相识,愉快地相熟,直到愉快地相恋。

阿春与我同龄,在新街口某地下商场开了个小店做服装生意。她很漂亮,身材很好,打扮得很时尚,和我心目中的意中人形象相吻合。我是金牛座的,对爱情很忠贞。只要她一个电话,不管是我要去买吃的,还是需要看什么时尚杂志,我总是第一时间送到她手上。她上午十点到晚上十点都要看店,我那时还在企业里工作,朝九晚五,下班后买菜回家,一边听音乐一边做饭等她。那真是一段快乐时光。

“你送我什么礼物?”

商场规定商家过年不能放假,所以阿春在12月就提前回东北探亲,我只能与她电话或短信沟通,时间不长,但我也饱尝相思之苦。12月20日她回南京了,马上就是圣诞节,她说:“过节了,男朋友都要送礼物给女朋友,你送我什么呢?”我征求她的意见,她说要玫瑰色的索尼T2相机。我满口答应,那款相机是限量版的,我费了不少周折才帮她订到,她很高兴。

新年接踵而至,她又问:“元旦送什么给我呢?”我给她买了一只MP4和一款惠普笔记本电脑。

以前我到她新街口的住处逗留再晚,哪怕夜里两三点我都打的回自己家或在附近旅馆住。1月6日开始,我们住在一起了,谈起结婚的事,



比如是否要在南京买房,怎么办婚礼。我认真规划未来,我认为,这份感情虽然经历时间不长,但即将修成正果。

春节将近,我在南京陪她。她提议去唱歌打发时间。腊月二十八,她约了几个朋友一起去KTV。一个女孩唱了首英文歌,阿春是高中文化,指着字幕上一个很简单的单词问我什么意思,我当时鬼使神差地随口说:“你白痴啊。”

她立即闷闷不乐,以后的几天就老和我找茬。我也觉得自己做得不对,反复向她道歉,但这次道歉我付出的代价比较昂贵——她说:“过年时,别人都有压岁钱拿,你给我什么?”我当然问她想要什么,她说:“三年前我就喜欢一款欧米茄手表。”

我默默记在心里,虽然要两万多元,但我想缓和我们因为唱歌而闹的矛盾,就去买了,但没告诉她。大年三十,我拿出手表,对她说:“新年快乐!”看在手表的份上,她终于原谅了我在KTV的失言,我们重归于好。

礼物的落差

她有时会接到神秘的电话,就跑到卫生间去接。正月初一凌晨四点,我睡意朦胧间听到阿春在接电话,时间很

长,还压低了声音。我问她,她不说。

我心里有些不快,大年初三,我跟她说要回老家过年,初八再回南京。我初六晚上就忍不住回来了,独自来到她的住处,她在上班,不在家,我却看到让我伤心的东西:与我买的欧米茄手表的安全套!也许她不知道我会提前回来,所以没来得及处理掉。

我天旋地转,黯然回到自己的宿舍,闷闷呆了两天。阿春有时跟我说过以前的男友,但她说是在考验我吃不吃醋。难道她还在和他交往?

但我转念又想,我们都住在一起了,她把自己完全交给了我,我们都要结婚了,那么贵的手表我都买了,要是说破,一点挽回的余地都没有了。正月初八,我还是准时出现在阿春面前。

情人节,她照例问:“你送什么给我当情人节礼物?”然后她自己给出答案——一只价值万元的LV包。这时,我心中有了很大的阴影,觉得她不对劲。我虽然手上有一些余钱,但还要贷款买房,再加上装修、结婚,你如果真爱我的话,你应该为我考虑,不能结婚前一而再、再而三地索取。我问我自己:她和我在一起,是因为爱我还是因为我能满足她奢侈的愿望?

我留了个心眼,只花了一千多元买了香奈尔香水和巧克力等礼物。她非常不高兴,连看电影都板着脸。到了半夜,她问:“你还爱我吗?”我说:“很爱。”她说:“以前我要什么你都给我,为什么这次我要的包你不买?”我说:“以后再买不行吗?这香奈尔香水也是你想要的。”

她又问我,是不是她在我生命中的位置不一样了?她说了很多很多,我越听越内疚,恨自己怎么会没有买那只包,甚至觉得有罪。我赶紧承诺:“你三月份就要过生日了,到你生日时我就买。”

疑窦丛生

结果,这个LV包我没有机会送了。

情人节后没多久,她说:“我们之间不要来往了。”我蒙了,我们没有发生很大的争吵,唯一叫她不称心的就是情人节礼物。我找过她很多次,刚开始还能见面,后来就见不到她了,只能通电话,后来连电话都不接,短信也不回。最后她索性告诉我她回东北了,叫我别找她。她也不在店里了,雇的营业员都换了好几拨。

不久,她的生日到了,这

本是我承诺送她LV包的时候,她却从我生活中消失了,我发了短信,还叫人送了鲜花到她店里。

现在我停薪留职,开始自己创业,时间稍微空闲一点,开始回忆与反思,越想越觉得自己对这个曾经倾心相爱的女孩一点都不了解。

那次她回家探亲,我帮她收拾东西,在她包里发现了一条烟,她解释说:“其实我是抽烟的,只是和你在一起时不抽。”我很意外。

她说她从小的愿望是做演员,现在想想,她还真挺有表演天赋。她有时也跟我讲讲她的生意经,她哄顾客的那些假话听起来像真的,生意做得很好。阿春还老提她一个才19岁的表妹,被大款包着,过着很奢侈的生活,而她自己长得也很漂亮,却要辛苦工作,非常不平衡。

我们的感情发展得很快,结束得很匆忙。她索取的礼物都是比较昂贵的东西。我帮她给她老家寄东西,她却只给我一个朋友家的地址,不是她自己家的。她回老家的那25天,我只能打她手机,漫游加长途那么贵,她都不肯给我一个固定电话打。她的手机费都是我充值。

她跟我讲家里的事情,说

她父亲从小是“混子”,讲过很多次,也许是有用意的,防止我将来去纠缠她。还有,她说她的店是她亲戚开的,她只是打工。但有一次又说,她前面的男友给过她三四万元装修这个店。哪有打工者要出钱装修店铺的?她为了这个店,过年都不回家,如果没有股份的话,怎么可能这么敬业,我相信她绝对不是为了陪伴我而不回家过年。

今天想起来,都是疑点。她那些话,真真假假,有很多破绽。我平时还挺喜欢看推理剧的,我也不笨,我记得谁说过:“有时候,真相很残忍。”所有事情发生后,把一切联系起来,我不敢想。

痛苦的猜测

我有个朋友,是婚姻问题专家,她给了我一个振奋人心的猜想:“你了解她吗?也许她在老家结婚了,甚至有了孩子了。她现在在南京经商,老公不在身边,她感到寂寞,借你来打发时光,顺便获得一些物质上的好处。”

但我还是不甘心。我认为她现在应该还在南京,我希望她看到这份报纸的时候,能给我一个答案,我希望我能说清楚,没有问题不可以解释。

直到昨天,我还在发短信,问她为什么不能给我一个答案,但我不确定这个手机她还用不用。她将四个月的感情戛然中止,表面上看,她带走了我价值四万元的花费,但我不在乎这四万元的东西,既然我买得起,又送给她了,那还是属于她的。我只想有机会和她坐在一起,把一切说清楚,请她告诉我,我和她的感情是真实的,而不是一个局。

现代社会,很多女孩也很现实,为了获得一些物质利益不择手段。我希望那些与我有类似经历的人,看到我的故事能够深思,不要盲目地投入感情。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

诚征房源

新荣御

珠江路连家店 1F 43+20m²

74.8 万/产南北管气

月牙湖后标营

2/F 54m² 48.8 万/产

南北环境好 83190565

珠江路一校园

5F 34.5m² 34.3 万/产

珠江路纱帽巷

丹凤街卫巷

3F 76m² 2.8 万/产南北

精装天然气 83190565

游府新村

6/F 62.5m² 75 万/产精装

游小三小区 83190595

珠江大厦旁

4/F 42m² 41.8 万/产

南全明 83190565

金陵新村三村

5/F 54m² 32.5 万/产

精装 83190565

爱涛

朗诗熙园 147m²/3/F 260 万三室

二厅双卫阳光足 13813387627

诚志
重金收购
重金代理

水西门
建宇大厦
新世纪广场

清江花苑
象房新村
虹苑

热河南路
新街口
钟阜路

小杨村
茶南拓园
珠江路

鼓楼共赢
栖霞公园小区
御道街小区

83949460
3/6 107.9m² 79.7 万
92 年房三居室朝南

7/7 75.7m² 98.8 万
98 年房南北装修学区房

3/6 100m² 85 万
96 年房双南一北管气

3/6 93.8m² 55 万
93 年房南北慧园街小学

逸仙
58832357 58832359

吉安
特价房专栏

汇得邦
521286345 66883697

三好
专业代理售南

金箔新村
双宁新村
利民新村

东升村
文靖新村
五小区

沿河一村
光华东街
艺苑村

康福村
康福村
康福村

江苏万和国际商贸城
大型专业市场 奥特莱斯购物中心

精选房
沿街店面 125m²

精选房
总价 36.6 万起产权独立

珠江路一校园
夫子庙钓鱼巷
卫桥

现金收购内市套房
电话:84574620

东吴水苑
三层独栋别墅 1888 元/m² 起送 120m²花园

四桥出口处
品质生活区

主城区
9000 元/m²起

绿岛华庭门面房/地址:长虹南路441号/电话:52405555